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Séance du 30 septembre 2021

Le Conseil Municipal, convoqué le 23 septembre 2021, s'est réuni à la salle
du Conseil Municipal à l'Hôtel de Ville
Conseillers Municipaux en exercice : 55

Présidence de Mme Anne VIGNOT, Maire

Étaient présents: Mme Elise AEBISCHER, M. Hasni ALEM, Mme Frédérique BAEHR, M. Guillaume
BAILLY, Mme Anne BENEDETTO (à compter de la question n° 2), M. Kévin
BERTAGNOLI, Mme Pascale BILLEREY, M. Nicolas BODIN, M. François BOUSSO,
Mme Nathalie BOUVET, Mme Fabienne BRAUCHLI, Mme Claudine CAULET,
Mme Aline CHASSAGNE (à compter de la question n° 2), Mme Annaïck CHAUVET,
Mme Julie CHETTOUH, M. Sébastien COUDRY (jusqu'à la question n° 9 incluse et
à compter de la question n° 31), M. Philippe CREMER, M. Laurent CROIZIER,
M. Benoit CYPRIANI, Mme Karine DENIS-LAMIT, M. Cyril DEVESA (à compter de la
question n° 2), M. Ludovic FAGAUT, Mme Lorine GAGLIOLO, Mme Sadia GHARET,
M. Abdel GHEZALI, M. Olivier GRIMAITRE, Mme Valérie HALLER, M. Pierre-Charles
HENRY (jusqu'à la question n° 30 incluse), M. Damien HUGUET, M. Jean-Emmanuel
LAFARGE, Mme Marie LAMBERT, M. Aurélien LAROPPE, Mme Myriam
LEMERCIER, M. Christophe LIME, M. Jamal-Eddine LOUHKIAR, Mme Agnès
MARTIN, Mme Carine MICHEL (à compter de la question n° 2), Mme Marie-Thérèse
MICHEL, Mme Laurence MULOT, M. Maxime PIGNARD, M. Yannick POUJET
(à compter de la question n° 2), M. Anthony POULIN, Mme Françoise PRESSE,
Mme Karima ROCHDI, M. Jean-Hugues ROUX, Mme Juliette SORLIN (à compter de
la question n° 2), M. Nathan SOURISSEAU, M. Gilles SPICHER, M. André TERZO,
Mme Claude VARET, Mme Anne VIGNOT, Mme Sylvie WANLIN, Mme Christine
WERTHE, Mme Marie ZEHAF (à compter de la question n° 9)

Secrétaire: M. Christophe LIME

Etaient absents : Mme Marie ETEVENARD
Procurations de vote: Mme Anne BENEDETTO à M. André TERZO (jusqu'à la question n° 1 incluse),

Mme Aline CHASSAGNE à M. Hasni ALEM (jusqu'à la question n° 1 incluse),
M. Sébastien COUDRY à Mme Sylvie WANLIN (à compter de la question n° 10 et
jusqu'à la question n° 30 incluse), Mme Marie ETEVENARD à Mme Annaïck
CHAUVET, M. Pierre-Charles HENRY à M. Ludovic FAGAUT (à compter de la
question n° 31), Mme Carine MICHEL à M. Nicolas BODIN (jusqu'à la question n° 1
incluse), Mme Marie ZEHAF à M. Abdel GHEZALI (jusqu'à la question n° 8 incluse)
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Relations Internationales
Attribution d'une subvention pour un concert organisé par l'association

bisontine Consonances à Fribourg

Rapporteur : Mme Sadia GHARET, Adjointe

Date Avis

Commission n° 1 16/09/2021 Favorable unanime

Résumé:

Le présent rapport a pour objet de proposer l'attribution d'une subvention à l'association
Consonances, pour son projet d'organisation d'un concert à Fribourg le 2 octobre prochain, dans le
cadre du 900me anniversaire de la ville.

L'association Consonances a reçu en 2019 une subvention de 3 000 € pour l'organisation de
différents spectacles, à l'occasion des 60 ans de jumelage de Fribourg.

La Ville de Besançon attribue des subventions pour les échanges internationaux des établissements
scolaires et des associations bisontines. Elle soutient également certaines manifestations culturelles
et sportives internationales organisées par les associations bisontines.

A ce titre, l'association bisontine Consonances demande une aide financière de la Ville pour
l'organisation d'un concert qui sera donné à Fribourg.

L'Association Consonances a été créée dans le but de développer les relations entre artistes de
Besançon et de Fribourg. Dans cette idée, elle a développé depuis sa création en 2013 plusieurs
projets culturels réunissant des artistes des deux villes et qui ont été montrés à chaque fois à
Besançon et à Fribourg. L'association a également engagé il y a quelques années un partenariat avec
le Cercle Franco-Allemand, association fribourgeoise qui facilite l'organisation de ses spectacles
outre-Rhin.
2020 devait marquer le 900ème anniversaire de la Ville de Fribourg. Un grand nombre de
manifestations était prévu et le Cercle Franco-Allemand avait souhaité que Consonances soit associé
à cet événement en proposant une création, jouée à Fribourg dans ce cadre.

C'est ainsi que la direction artistique de l'association a créé ««A nos amours ! », spectacle mêlant
musique, théâtre et danse, chansons et mélodies françaises et allemandes.

Prévu initialement à Fribourg le 14 juillet 2020, pour célébrer la fête nationale française et l'amitié
franco-allemande, le spectacle n'a pu avoir lieu, en raison du contexte sanitaire. Les festivités du
900ème anniversaire ont d'ailleurs toutes été reportées à 2021.

La situation s'étant quelque peu améliorée depuis l'été 2020, le Cercle Franco-Allemand a proposé de
reprogrammer l'événement. C'est ainsi que les artistes des deux villes se retrouveront donc à Fribourg
le 2 octobre prochain. Le spectacle « A nos amours ! » sera également présenté aux Bisontines et
Bisontins au Conservatoire à Rayonnement Régional le 9 octobre.

Fonctionnant sur le principe de la contribution volontaire, les concerts et spectacles de Consonances
ne génèrent que très peu de recettes. C'est ainsi que l'association sollicite la Ville à hauteur de 400 €,
pour l'aider au financement des frais de transport des artistes pour le concert à Fribourg.

A noter que la Ville de Fribourg a, de son côté, accordé 500 € au Cercle Franco-Allemand pour
soutenir ce projet, qui est labellisé «« 900ème anniversaire » de la Ville.

2



Il est donc proposé d'attribuer une subvention de 400 € (sur un budget de 2 822 €) à l'association
Consonances, afin de l'aider à réaliser ce projet.

En cas d'accord, la somme de 400 € sera prise en charge sur la ligne de crédit
65.048.6574.0094036.00290.

A l'unanimité des suffrages exprimés, le Conseil Municipal se prononce favorablement sur
l'attribution d'une subvention de 400 € à l'association Consonances pour l'organisation du
spectacle « A nos amours !» à Fribourg.

Pour extrait conforme,
La Maire,

6e%$

Anne VIGNOT

Rapport adopté à l'unanimité

Pour:55
Contre: 0
Abstention*: O
Conseillers intéressés : 0

Le sens du vote des élus ne prenant pas part au vote est considéré comme une abstention.
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